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نقاط(: 05( للول للسؤلل

إلختصار؟ التالية الصطلحات اشرح

الجديد.1. اعالم

النباء.2. كاالت

الصحفي.3. التصنيع

اعالمية.4. الحداثة

العلومات5. مجتمعات

نقاط(: 06( للثاني للسؤلل

الجمهور؟1. إلى الوصول حيث من الرقمي كاعالم التقليدي اعالم إين قارن

كالعصر2. التقليدية العصور في العلومات مجتمعات في كظائفاعالم إين قارن

الرقمي؟

نقاط(: 06( للثالث للسؤلل

أكجه توضيح مع كالرقمية، التقليدية اعالم كسائل ككيفغطته االي حدث ان حالة دراسة قدم

كالختلف؟ التشاإه

نقاط(: 03( للرلبع للسؤلل

تغطية في كالجمهور الصحفيين إين التفاال تحسين في تساهم أن الرقمية اعالم لوسائل كيفيمكن

العالية؟ الحداث

خيضربسكرة محمد جامعة

وللجتمااية لعنسانية للعلوم كلية

2025/01/19 للتاريخ: للجتمااية للعلوم قسم

للتوقيت:09:30-08:00 للنثربولوجيا شعبة

C3:للقااة ليسانس للثانية للستوى:



للنموذجية: لعجابة

نقاط(: 05( للول للسؤلل

كاعنترنت الرقمية التكنولوجيا الى تعتمد التي اعالم كسائل إلى يشير الجديد للجديد:اعالم لعالم .1

اعالم يتيح اعلكتركنية. كالواقع الجتماعي، التواصل كسائل الدكنات، مثل كالعلومات، الخبار لتقديم

اعالمي. كالحتوى الجمهور إين الباشر التفاال الجديد

كسائل إلى كالعلومات الخبار كتوزيع إتجميع تقوم إالمية مؤسسات هي النباء للنباء:كاالت وكالت .2

كدقيق. سريع بشكل كاعذااة( الصحفكالتلفزيون )مثل الخرى اعالم

كالحتوى الخبار إنتاج خللها من يتم التي العملية هو الصحفي للصحفي:التصنيع للتصنيع .3

الدكات استخدام ذلك يشمل كنشرها. تحريرها إلى
ل
كصول كتحليلها العلومات جمع من ا اعالمي،إدءل

الخبار. إنتاج في كالبرمجيات التكنولوجية

للتطورات نتيجة اعالم كسائل شهدتها التي التغيرات إلى تشير اعالمية الحداثة لعالمية: للحدلثة .4

في تغييرات إلى أدى مما الرقمي، اعالم إلى التقليدي اعالم من النتقال مثل كالجتمااية، التكنولوجية

معها. الجمهور كتفاال العلومات نقل طريقة

العلومات الى كبير بشكل تعتمد التي الجتمعات هي العلومات للعلومات:مجتمعات مجتمعات .5

تكنولوجيا استخدام فيها يتم كالتصالت. كالتعليم العمل مثل الحياة، جوانب مختلف في كالتكنولوجيا

الحياة. جودة كتحسين العرفة إلى الوصول لتسهيل العلومات
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للجمهور: إلى للوصول حيث من للرقمي ولعالم للتقليدي لعالم بين 1.مقارنة

ثاإتة كسائل الى كاعذااة( كالتلفزيون الصحف )مثل التقليدي اعالم يعتمد للتقليدي: لعالم

كسائل الى كيعتمد كالكان، الوقت حسب محدكد الجمهور إلى الوصول العلومات. لتوزيع

التقليدية. التصال

إلى الوصول يتيح الجتماعي( التواصل ككسائل اعنترنت )مثل الرقمي اعالم للرقمي: لعالم

كتتمكن مباشر، بشكل الحتوى مع التفاال للجمهور يمكن مكان. أي كمن كقت أي في الجمهور

االي. نطاق الى الجمهور من متنواة فئات إلى الوصول من الرقمية الوسائل



وللعصرللرقمي: للعصورللتقليدية في للعلومات مجتمعات في وظائفلعالم بين مقارنة .2

بشكل الجمهور إلى الصدر من العلومات نقل الى يقتصر اعالم اان للتقليدية: للعصور في

للجميع. موحد بشكل الخبار كنقل كالتعليم الترفيه الى تركز اعالم اانتكسائل التجاه. أحادي

للجمهور يمكن حيث تفاالية إيئة إلى اعالم تحول الرقمي، العصر في للرقمي: للعصر في

العلومات كأصبحت العلومات انتشار سراة تزايدت كتوزيعه. نشره، الحتوى، إنشاء في الشاركة

الجمهور. اهتمامات حسب ا كتنوال ا تخصيصل أكثر

نقاط(: 06( للثالث للسؤلل

.العالم للحدث نقطة 02

.كالرقمية التقليدية اعالمية للتغطية نقطة 02

.كالختلف كالتشاإه للتحليل نقطة 02

نقاط(: 03( للرلبع للسؤلل

تغطية وللجمهورفي للصحفيين بين للتفاال تحسين في تساهم أن للرقمية لعالم لوسائل يمكن كيف

للعالية؟ للحدلث

خلل: من كالجمهور الصحفيين إين التفاال تحسين في تساهم الرقمية اعالم كسائل

ابر1. الصحفيين مع الباشر التواصل للجمهور تتيح الرقمية اعالم :كسائل للباشر للتفاال

التعليقات. كتقديم السئلة طرح يمكن حيث فيسبوك، تويتر مثل منصات

من2. يعزز مما اعنترنت، ابر الفورية التحديثات نشر يمكنهم :الصحفيون للفورية للتحديثات

العلومات. انتشار سراة

أك3. تقارير تقديم خلل من سواء الحتوى، إنتاج في الشاركة يمكنه :الجمهور للجمااية للشاركة

تفاالية. إالمية إيئة يخلق مما الرأي، استطلاات في كالشاركة التعليقات ابر
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